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Історія заснування підприємства 
«Шауер» австрійцями Гербертом та 
Марією Шауер занурюється у дале-

кий 1949 рік. Спочатку це була спеціалі-
зована ремонтна майстерня для сіль-
госптехніки. Лише у 1955–1956 рр. пан 
Шауер подав свою першу патентну заяв-
ку на розроблену гідравлічну систему 
гноєвидалення для корівника, що стало 
кардинальним поворотом у діяльності 
компанії. 

Поступово спеціалісти компанії роз-
робляли й інше обладнання для утри-
мання свиней та ВРХ, а з 1972 р. –на-
віть автоматичні установки для рідкої 
годівлі свиней із комп’ютерним керу-
ванням. Тож штат співробітників по-
стійно збільшувався, а в 1987 р. по-
дружжя передало фірму магістру Гер-

берту Шауеру, Хельзі та Герхарду 
Фогль, які продовжували розширюва-
ти ринок збуту продукції «Шауер», 
спочатку в Західній, а потім і у Східній 
Європі. І ось, у 2008 р., компанія від-
крила представництво в Росії та Укра-
їні. Нещодавно керування материн-
ською компанією було передано пані 
Елізабет Фогль, яка вестиме справи 
разом із паном Міхаелем Тумфартом.

А на місцях, а саме в Україні, пред-
ставником компанії вже 10 років є Ві-
ктор Андрійченко. Тож пан Віктор роз-
повів про те, з чого все починалось і як 
розвивалась компанія в нашій країні.

Молоді та перспективні

Більш ніж десятиріччя тому керів-
ник відділу Східної Європи пан 

Фройденталер вирішив вивести про-
дукцію компанії на ринок України і 
запланував тут відкриття представ-
ницького офісу «Шауер». Спочатку 
працівники компанії відвідували та 
брали участь у сільськогосподар-
ських виставках, які проходили в Ки-
єві (2 роки поспіль), так у компанії 
з’явилися тут перші клієнти. Віктор 
на той час саме проходив виробничу 
практику в австрійському офісі ком-
панії. Після закінчення навчання в 
Університеті прикладних наукВа-
йєнштефан-Тріздорф він отримав 
пропозицію від керівництва компанії 
спробувати свої сили у роботі в укра-
їнському представництві. Так посту-
пово почала формуватися команда 
«Шауер» в Україні. 

Тож на початку 2008 р. розпочав 
свою роботу український офіс ком-
панії. Впродовж цих років працівни-
ки обирали свою стратегію виходу на 
український ринок: участь у вистав-
ках, відвідування спеціалізованих за-
ходів, виїзди на господарства по всій 
країні. Так поступово коло клієнтів 
компанії розширювалося. З багатьма 

10 РОКІВ В УКРАЇНІ. 
ВІТАЄМО ПЕРШОГО ЮВІЛЯРА ЦЬОГО РОКУ!
Нинішній рік обіцяє бути багатим на ювілярів. Дуже приємно, що одним із них 
є давній партнер нашого журналу австрійська компанія «Шауер Агротронік», 
відома в світі своїми системними рішеннями для годівлі та утримання свиней, 
а також іншими технологічними рішеннями для тваринництва і рибництва.

Система Babyfeed дає змогу 

підгодовувати підігрітим рідким замінником 

молока чи престартером поросят у боксі 

опоросу
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своїми клієнтами представники «Ша-
уер» налагодили дружні стосунки. Та 
й австрійські колеги залюбки приїз-
дили в Україну, тут у них з’явилися 
нові друзі.

Для годівлі й не тільки

За ці 10 років працівники компанії 
поставили на українські свиноферми 
всю основну лінійку продукції «Шау-
ер». Тому правильно визначитися з 
вибором певного продукту свинарям 
легко – варто лише порадитися з ко-
легами з ферм, де вже стоїть потріб-
не обладнання. В Україні серед ви-
робників свинарської продукції по-
пулярними стали, приміром, системи 
годівлі свиней. Так, система рідкої 
годівлі Liquimix допомагає поліпши-
ти результати конверсії корму до 10% 
порівняно з сухою годівлею завдяки 
максимальній функціональності 
мультифазової годівлі, її абсолютній 
гігієні та надійності в щоденній екс-
плуатації. 

Система групового утримання і го-
дівлі Compident – ефективна для го-
дівлі поросних свиноматок щодня 
згідно з кормовою кривою. Вона до-
помагає підтримувати кожну твари-
ну в оптимальній кондиції, що пози-
тивно впливає на здоров’я свиномат-
ки та підвищує кількість опоросів 
протягом її життя. 

Система кашоподібної годівлі 
Spotmix уже понад 30 років є техно-
логічним лідером серед систем годів-
лі свиней. За цієї системи корм по-
трапляє в індивідуальну або групову 
годівницю за окремим рецептом і 
певної консистенції. Отримуючи що-
дня кілька разів свіжу порцію кашо-

подібного корму, поросята не відста-
ють у рості після відлучення, поліп-
шується конверсія корму, а добові 
прирости зростають до 10% порівня-
но з традиційною сухою годівлею. 

Для підгодівлі підсисних поросят у 
компанії «Шауер» є система Babyfeed, 
яка дає змогу підгодовувати підігрі-
тим рідким замінником молока чи 
престартером поросят у боксі опо-
росу ще до їх відлучення й таким чи-
ном відмовитися від свиноматок-ма-
чух. У результаті маса поросят під час 
відлучення та їхня кількість збільшу-
ються на 10–13%; свиноматка менше 
виснажується та швидше набирає 
необхідну кондицію після відлучення 
поросят. 

Інноваційною є система дозування 
сухого корму для свиноматок 
MamaDos – це комп’ютеризована 
система, що індивідуально та постій-
но забезпечує тварин кормом за 
принципом «досхочу». Тож завдяки 
цій системі молочна продуктивність 
свиноматки збільшується, а заразом 
і маса відлучених поросят. 

Нині свою стратегію роботи в Укра-
їні компанія спрямовує на розширен-
ня клієнтської бази. Адже «Шауер» 
постачає на українські свиноферми 
не просто обладнання, а технології 
виробництва та загальну філософію 
підходу до нього, прийняті в європей-
ських аграріїв за довгі роки досвіду. 
Тож побажаємо компанії «Шауер» 
стабільних успіхів ще не на одне де-
сятиріччя. 

Олег Ковальчук, директор СТзОВ «Котелеве»:

- Наше господарство співпрацює з компанією «Шауер» із 2008 року. 
За тривалий час роботи наші працівники добре освоїли технічні та 
технологічні можливості обладнання станцій годівлі Сompident. Наразі в нас 
працює 11 таких станцій, кожна обслуговує по 80 свиноматок. 
Що два роки, а за потреби частіше, станції годівлі обслуговують 
уповноважені сервісні спеціалісти компанії  «Шауер». Супровід, 
обслуговування і комплектація необхідними запчастинами, деталями, 
вузлами – добре організованій чітко налагоджені за термінами та якістю 
виконання. 
Тож ми дуже задоволені співпрацею з компанією  «Шауер» і налаштовані на 
подальшу плідну роботу.

КОМЕНТАР

Анатолій Волков,

 генеральний директор 

ПАО «Племзавод «Степной»:

– Завдяки реконструкції 
свинокомплексу та 
запровадженню нових систем 
годівлі свиней від «Шауер» ми 
поліпшили продуктивність праці 
на 30%. Тож торік від свиноматки 
ми отримали 2 т м'яса (кількість 
персоналу залишилась така сама); 
поліпшився показник конверсії 
корму – тепер він становить не 
більше 2,5–2,7 к.о. на 1 кг живої 
маси. Завдяки ідеальним умовам 
утримання кількість відлучених 
поросят збільшилася на 2 гол. 
з одного гнізда. Тобто тепер ми 
отримуємо не менше 11 поросят 
масою близько 7,5 кг 

КОМЕНТАР
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Система дозування сухого корму 

для свиноматок MamaDos


